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6.9. Обруч раскрутили вокруг оси симметрии, перпендикулярной его плоскости, до некоторой угловой скорости и положили плашмя на шероховатый стол. Найти момент силы трения и угловое ускорение замедленного вращения обруча. Масса обруча m, радиус R, коэффициент трения мю.

	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить. Сделать рисунок.
	Дано:  



	

	Найти:




Решение:
